

本校數學隊於日前（3月22日）參加「首屆全港少年數多酷大賽」總決賽，喜獲少年校隊組（小學組）冠軍，而6A班學生鄭芷珊更獲得少年組冠軍，獲2萬元獎金。另外，5A班郭思慧獲得少年組季軍，誠可喜可賀！

11歲女生半粒鐘奪2萬獎金

少年數多酷賽

【香港商報訊】「首屆全港

少年數多酷大賽」總決賽，上周六（22日）在香港科學館舉行。可信學校年僅11歲的小六女生鄭芷珊，以半小時連過兩關，擊敗百名小學生，奪走2萬元獎金，為科學節壓軸戲掀起高潮！

由「數多酷研習社」主辦，香港科學館、荃灣聖芳濟中學、香港真光中學、九龍華仁書院合辦，十多個文化、社會服務團體協辦、獲多個企業名流贊助的少年數多酷大賽，是本年度科學節的壓軸活動。當日整個早上科學館內200名雄心勃勃的4至12歲的小學生，準備參與鬥智半小時，希望從頒獎主禮嘉賓理大唐偉章校長手中捧走巨獎。

早上10時，近200名小、幼學童迫爆科學館演講廳，家長只能在門外等候區觀看電視直播。小學組半小時內須先答完普通賽卷，再答特難題。兩卷全對，又最快交卷者將奪得少年數多酷「中電控股有限公司」捐出的2萬元獎金。結果由鄭芷珊同學奪得，由中電高級公共事務經理區嘉琪小姐親自頒發大支票。本來幼兒組也設有1萬元的「黃光漢獎學教育基金獎學金

獎」，可惜要求獲獎者「年不過5歲」的限制太嚴。得獎幼兒年齡大於5歲112日，未竟全功！獎金只好押後明年。

幼兒組1萬元落空押後明年

「數多酷」是發展邏輯思維，寓學習於玩耍的益智遊戲，近來大受學界享玩，廣獲關心教育人士和機構的支持和贊助。唐偉章校長相信，原因是玩數多酷使人變得更聰明，我們的大學正是聰明學生之家。大賽發起人「數多酷研習社」社長曹宏威博士認為，他眼見家長透過閉路電視對親子的關愛，深信推廣數多酷遊戲不止益智，更增進親情。他強調，代溝能破，家庭和諧應是最大的收穫！



理大校長唐偉章(右三)與曹宏威博士(左二)等頒獎予鄭芷珊(左四)。

「數多酷大賽」小六生贏兩萬



◀可信學校十一歲女生鄭芷珊，壓倒過百參賽少年，捧走「中電控股有限公司獎學金獎」二萬元，哄動全場

「首屆全港少年數多酷大賽」總決賽於三月二十二日在香港科學館舉行，在全場二百少兒賽員的熱烈角逐中，畚色園可信學校十一歲女生鄭芷珊，以不出半小時、連過兩關的驕人成績，捧走「中電」二萬元獎學金！

「全港少年數多酷大賽」是今年科學節的壓軸活動。這個由「數多酷研習社」主辦、科學館合辦、十多個教育、文化、社會服務團體協辦、獲多個企業及社會名流贊助，專為十二歲以下少兒、訓練思維邏輯而設的數多酷大決賽，經過多個月來、三輪預賽後，卒之在三月二十二日的總決賽中，可信學校十一歲女生鄭芷珊，以連過兩關，壓倒過百參賽少年，捧走「中電控股有限公司獎學金獎」二萬元，哄動全場，為科學節寫下一項完美紀錄。

四十間學校參加

傳統數獨遊戲，加入解題「四字碼」步法導玩，使它脫胎換骨，成為少兒思維教育工具的「數多酷」遊戲，為本年科學節眾多節目中的活動大亮點！這個比賽，由於參賽者的年齡上限設在十二歲、但無下限，受到不少幼兒教育家的青睞，認為它可用作幼兒科學思維的開發遊戲，正好是一個教育潛力十足、寓學習於玩耍的好工具。比賽一共吸引了四十間學校、六七百人次參加；其中，幼稚園佔了三分之一，比賽同時激發了幼師們一浪學習教和玩「數多酷」的熱潮，也逼使大會加重幼兒組比賽的成分。男女最年幼獎的冠軍季軍正為此而設；大會更得到贊助，為五歲以下的幼兒設「黃光漢獎學教育基金獎學金獎」獎，款額為一萬元。

當天早上，二百名小、幼學童逼爆科學館演講廳，家長只能在廳外等候區觀看電視直播。決賽分小學組和幼兒組兩個組別、每組又分個人及校際兩項、各獎三名。小學組半小時內需先答完普通賽卷、再答特級難題，須兩卷全對並交卷最快才可捧走「中電控股有限公司」二萬元大獎。得獎的女生鄭芷珊答得又準又快，所以，她除了自己領獎外，還成為搶分台柱、替畚色園可信學校奪得校際隊冠軍！無怪乎主禮嘉賓理大校長唐偉章教授盛讚玩「數多酷」令學生聰明。

這次得獎的五齡幼童雖然個個表現突出，但特設的萬元「黃光漢獎學教育基金獎學金獎」，得主年齡不足五歲的要求卻沒有達到，二十二位足四歲的幼兒俱欠臨門一腳，所以大獎留住。

包辦比賽擬題和主持的曹宏威教授說，「數多酷」是個老少咸宜的益智遊戲，場外家長、透過閉路電視，對親子參賽的「肉緊」關愛，他馬上「度橋」，想辦一場「數多酷親子同樂日」以促進家庭和諧的正能量。